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第６３回 教育研究評議会 議事要旨

日 時 平成２０年 ５月１５日（木） １３：３０～１６：１５

場 所 事務局第３会議室（４階）

議題１．名誉教授の選考について（資料１）

議題２．平成２１年度概算要求事項について（資料２）

議題３．大学院学則の一部改正について（資料３）

議題４．目的積立金の使用に関する申し合わせ（案）について（資料４）

議題５．大学地域コンソーシアム鹿児島規約等について（資料５)

議題６．国立大学法人鹿児島大学教員の任期に関する規則の一部改正について（資料６）

議題７．国立大学法人鹿児島大学国際戦略本部設置要項の一部改正について（資料７）

報告事項１．国際戦略本部プログラムディレクター（ＰＤ）及びプログラムオフィサー（ＰＯ）の選考

について（資料８）

報告事項２．学術論文等における不正行為の事実関係調査結果について（資料９）

報告事項３．平成２０年度科学研究費補助金の採択状況について（資料１０）

報告事項４．国立大学法人鹿児島大学教育改善実施チーム設置要項について（資料１１）

報告事項５．平成２０年度鹿児島大学大学院入学状況について（資料１２）

報告事項６．入学者選抜試験（東京検査場）の志願者・入学者等の推移等について（資料１３）

報告事項７．鹿児島大学学友会への入会について（資料１４)

報告事項８．国立大学協会九州地区支部会議等の報告（資料１５）

［出席評議員］ ２５名 
吉田

皆川、面高、中山、木部、岡部、内田、清原、宮嶋、濵田、植村、鳥居、福井、住吉、前田、岩元、

野呂、鈴木、杉原、采女、山中、青木、井上、中河、谷口

［欠席評議員］ ５名 
愛甲、河原、小田、高松、渡部

［オブザーバー]
坂東、安部、榮鶴、小野寺、島、萩野、八田、守田、森岡

［事務局］

（部長）小椋、南須原、野崎、大前

（課長）猪村、福澤、執行、山本、川西、竹内、岩下、内山、向井、三島、吉田

学長から、新任の附属図書館長及び新任の学長補佐の紹介があった。
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議題１．名誉教授の選考について（資料１）

学長から、７部局長より推薦のあった１３名の名誉教授候補者について、審議願いたい旨説明があ

り、各部局長から推薦理由等についての説明が行われ、審議の結果、原案どおり了承された。

議題２．平成２１年度概算要求事項等について（資料２）

学長から、平成２１年度概算要求事項等について審議願いたい旨説明があり、審議の結果、原案の

とおり了承されるとともに、今後、文部科学省との折衝によって事項を追加・変更する場合は、学長

に一任することとなった。

議題３．大学院学則の一部改正について（資料３）

学長から、大学院水産学研究科の教員組織の見直しに伴う一部改正について諮られ、総務課長から

資料に基づき説明があり、審議の結果、原案どおり了承された。

議題４．目的積立金の使用に関する申し合わせ（案）について（資料４）

学長から、目的積立金の執行について諮られ、使用にあたっての申し合わせ（案）の説明があり、

審議の結果、原案どおり了承された。

議題５．大学地域コンソーシアム鹿児島規約等について（資料５)

学長から、大学地域コンソーシアム鹿児島規約、同運営委員会規約及び同事業部会設置要項の制定

について諮られ、中山理事から資料に基づき説明があり、審議の結果、原案どおり了承された。

議題６．国立大学法人鹿児島大学教員の任期に関する規則の一部改正について（資料６）

学長から、国際戦略本部教授（プログラムディレクター（PD））の任期制導入に伴う「鹿児島大学

教員の任期に関する規則」の一部改正について諮られ、人事課長から資料に基づき説明があり、審議

の結果、原案どおり了承された。

議題７．国立大学法人鹿児島大学国際戦略本部設置要項の一部改正について（資料７）

学長から、国際戦略本部の組織の充実に向けた鹿児島大学国際戦略本部設置要項の一部改正につい

て諮られ、研究国際部長から資料に基づき説明があり、審議の結果、原案どおり了承された。

報告事項１．国際戦略本部プログラムディレクター（ＰＤ）及びプログラムオフィサー（ＰＯ）の選考

について（資料８）

研究国際部長から、国際戦略本部プログラムディレクター（PD）の任期が本年５月１５日で満了す

ることに伴い、任期を本年１０月３１日まで延長すること及び後任の補充は学内共同教育研究施設等

人事委員会における手続きを経て公募を行うこと、また、本年４月１日から欠員となっているプログ

ラムオフィサー（PO）については、教授の応募状況等を勘案した上で公募を行うことの報告があった。

報告事項２．学術論文等における不正行為の事実関係調査結果について（資料９）

学長から、学術論文等における不正行為の事実関係調査結果について、資料に基づき報告があった。

なお、本件に関しては、５月１６日に記者発表を行う旨の報告が併せてあった。
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報告事項３．平成２０年度科学研究費補助金の採択状況について（資料１０）

研究国際部長から、平成２０年度科学研究費補助金の採択状況について、資料に基づき報告があっ

た。

報告事項４．国立大学法人鹿児島大学教育改善実施チーム設置要項について（資料１１）

中山理事から、教育改革室が企画立案又は提言した業務ごとに実施チームを置くこととし、その設

置のための教育改善実施チーム設置要項について、資料に基づき報告があった。

報告事項５．平成２０年度鹿児島大学大学院入学状況について（資料１２）

入試課長から、平成２０年度鹿児島大学大学院入学状況について、資料に基づき報告があった。

報告事項６．入学者選抜試験（東京検査場）の志願者・入学者等の推移等について（資料１３）

入試課長から、入学者選抜試験（東京検査場）の志願者・入学者等の推移等について、資料に基づ

き報告があった。

報告事項７．鹿児島大学学友会への入会について（資料１４)

中山理事から、鹿児島大学学友会への入会について、資料に基づき報告があった。

報告事項８．国立大学協会九州地区支部会議等の報告（資料１５）

学長から、平成２０年５月７日開催の国立大学協会九州地区支部会議等について、資料に基づき報

告があった。

次回教育研究評議会は、日程調整を行った後、周知することになった。


